

# — DIÁRIO — **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal  
de  
Alcobaça*



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### DECRETO

DECRETO N.º 1011 .....

### PREGÃO PRESENCIAL

RESULTADO DE JULGAMENTO .....

### ERRATA

ERRATA - EXTRATO DE ADITIVO .....

ERRATA - EXTRATO DE ADITIVO .....



**DECRETO N°1011**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALCOBACA  
ESTADO DA BAHIA**



**DECRETO N° 1.011 DE 16 DE JANEIRO DE 2024**

**DISPÕE SOBRE A REVOGAÇÃO DO DECRETO  
N° 1.006, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2023, E DÁ  
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.**

**O PREFEITO DO MUNICÍPIO ALCOBACA, ESTADO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal.

**CONSIDERANDO** a normalização da situação e estiagem no âmbito do município de Alcobaca, Bahia;

**CONSIDERANDO** o Poder de Autotutela da Administração Pública dos Atos Administrativos;

**DECRETA:**

**Art. 1º. Fica revogado** o Decreto nº 1.006, de 14 de dezembro de 2023, que declarou Situação de Emergência nas áreas do município de Alcobaca, Bahia, codificado como Estiagem -1.4.1.1.0,

**Art. 2º.** Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, sendo seus efeitos a partir de 16 de dezembro de 2023, data da sua edição.

Alcobaca, estado da Bahia, 16 de janeiro de 2024

**GIVALDO MUNIZ  
PREFEITO MUNICIPAL**

Praça São Bernardo, nº. 130 – Centro  
CEP 45910-000 – (73) 3293-1254  
CNPJ: 13.761.721/0001-66

## RESULTADO DE JULGAMENTO



PREFEITURA MUNICIPAL DE ALCOBACA  
ESTADO DA BAHIA



### RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO PRESENCIAL SRP PR27-2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 130/2023 – 121/2023

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Alcobaca, em conformidade com a Lei Federal 10.520/02 e disposições do edital de Licitação do Pregão Presencial SRP PR27-2023, que tem como objeto a contratação de sociedade empresarial especializada para prestação de serviços de (manutenção preventiva e corretiva nos veículos leves e médios), pertencentes a frota do município de Alcobaca/BA, conforme termo de referência anexo a este edital e demais condições. Declara habilitada e vencedora a empresa: DANIEL MOREIRA ALVES NETO EIRELI inscrita no CNPJ: 23.372.597/0001-09, para o lote único. Alcobaca/BA, 17 de janeiro de 2024. Jackson Susmikt Costa – Pregoeiro.



**ERRATA – EXTRATO DE ADITIVO**

**ERRATA – EXTRATO DE ADITIVO**

No Termo de Extrato de Aditivo ao Contrato nº. 002/2023, publicado no Diário Oficial On-line do Município, em 28/12/2023. **Onde se lê:** Onde se lê: “EXTRATO DO TERMO DE ADITAMENTO Nº. 1º AO CONTRATO Nº. 002/2023”. **Leia-se:** “EXTRATO DO TERMO DE ADITAMENTO Nº. 2º AO CONTRATO Nº. 002/2023”; **Onde se lê:** DO PRAZO: Fica prorrogado o Contrato nº 002/2023, por igual período, a partir de 01/01/2024 à 29/12/2024”. **Leia-se:** “DO PRAZO: Fica prorrogado o Contrato nº 002/2023, por igual período, a partir de 01/01/2024 à 30/06/2024”. Alcobaça/BA, 27 de dezembro de 2023. Givaldo Muniz – Prefeito Municipal.



**ERRATA – EXTRATO DE ADITIVO**

No Termo de Extrato de Aditivo ao Contrato nº. 009/2023, publicado no Diário Oficial On-line do Município, em 28/12/2023. **Onde se lê:** “DO OBJETO: O presente Termo de Aditamento tem por objeto a Prorrogação do contrato nº 009/2023, por igual período”. **Leia-se:** “DO OBJETO: O presente Termo de Aditamento tem por objeto a Prorrogação do contrato nº 009/2023, por igual período e Acréscimo de valor no percentual de 25% (vinte e cinco por cento)”. Alcobaca/BA, 27 de dezembro de 2023. Givaldo Muniz – Prefeito Municipal.



**ERRATA – EXTRATO DE ADITIVO**

**ERRATA – EXTRATO DE ADITIVO**

No Termo de Extrato de Aditivo ao Contrato nº. 019/2023, publicado no Diário Oficial On-line do Município, em 28/12/2023. **Onde se lê:** Onde se lê: “EXTRATO DO TERMO DE ADITAMENTO Nº. 1º AO CONTRATO Nº. 019/2023”. **Leia-se:** “EXTRATO DO TERMO DE ADITAMENTO Nº. 2º AO CONTRATO Nº. 019/2023”. Alcobaca/BA, 27 de dezembro de 2023. Givaldo Muniz – Prefeito Municipal.